
Referat fra bestyrelsesmødet d. 14.-5.-25. 
Afbud fra Maja 
 
Rundt i teams 
I børnehaven er der godt gang i astronautfodbold – og vi nyder alle det dejlige vejr og er rigtig meget ude. 
 
I øst er Camilla primær medarbejder omkring arbejdet med Astronauter og kommer også en del med i 
Møllemarken.  
Torsdag er der bedsteforældredag og vi har været afsted på besøg på det landbrug Trine har skaffet kontakt 
til.  
Vi er også i gang med den sidste runde af musik sammen med musikskolen. 
På medarbejdersiden, stopper Allette i praktik 1.6. og Jonas stopper 1.8. Vi mangler fortsat en enkelt brik 
inden vi kan fortælle om hvordan den endelige bemanding bliver i øst fra august, men er tæt på løsningen. 
 
I vest er der også bedsteforældredag på vej.  
Gennem en længere periode har der været fast aktivitet for årgang 20 hver torsdag og det bærer rigtig god 
frugt. Det er landet i en god struktur og er tydeligt godt for fællesskabet i årgangen. 
I vest arbejder vi også med måden at tale til og med hinanden på (Kaktus- og blomstersprog). 
 
I vuggestue og satellitten er der rigtig meget udeliv i det gode vejr og cyklerne bliver brugt flittigt. Der er 
som altid en løbende udskiftning af børn fordi nogle jo fortsætter i børnehaven og andre nye kommer ind. 
 
I forbindelse med en fortælling om det at modtage børn der kommer uden dansk sprog og kultur, havde vi 
en snak om mulighederne for at prioriterer modtagelsen af dem og det vender vi tilbage til. 
 
Byggeriet. 
Alt går planmæssigt og vi har allerede fået en del af legepladsen ved vuggestuen tilbage til brug  সহ঺঻ 
Simon er kommet med i byggeudvalget og vi har en rigtig god dialog med håndværkerne. 
 
Brug af skærm og forældremødet. 
Vi var enige om, at det havde været et par rigtig gode forældremøder med god og aktiv deltagelse fra rigtig 
mange. Vi var også enige om at havde været rigtig godt, at bestyrelsen havde så stor en rolle omkring 
debatten som de havde.  
Der var ikke ændringer i forhold til vores tidligere drøftelse i bestyrelsen, men en fin overensstemmelse 
med bestyrelsens og den samlede forældregruppes holdninger. 
Aftalen blev at stig går vores udkast igennem og sender et omkring Cecillie og at det efterfølgende 
offentliggøres på hjemmesiden. 
 
Økonomi. 
Stig fortalte igen om økonomien og at der ikke er kommet konkrete svar på vores tilbud om at oprette 
yderligere vuggestuepladser, nu hvor børnehaveantallet daler. Vi forfølger fortsat de muligheder vi har 
skitseret og arbejder også videre med at få et tilskud i forhold til de særlige indsatser vi har haft omkring 
børn med særlige behov. Og så er vi fortsat belastet af vores udgifter i forbindelse med langtidssygdom, 
selv om det heldigvis går klart den rigtige vej. Alt tegner til, at merforbruget stopper hen over sommer. Og 
så betyder det faldende antal børnehavebørn jo en nødvendig reduktion i personalet, men det sker 
heldigvis i kraft af naturlig afgang. 



 
Tidsplan for ansættelse af ny leder. 
Der er kommet en tidsplan og den løb vi lige igennem. Samtidig besluttede vi at give bestyrelsen mulighed 
for at bruge den sidste halve time af mødet, på at drøfte ønsker til profil for den kommende leder. Stig 
deltog ikke i den drøftelse. 
 
Udviklingsplan forud for dialogmøde i forbindelse med tilsyn. 
Vi drøftede udkastet til udviklingsplan som indgår i dialogmødet. Et par opmærksomheder var, at der 
mangler status på indsatserne efter sidste tilsyn. Vi skriver fint at vi har arbejdet med tingene men ikke 
noget om udbyttet.  
Et andet punkt er, at vores plan for ”kommende tiltag” også mangler en mere konkret og detaljeret plan. 
Cecillie og Simon deltager på dialogmødet sammen med medarbejderrepræsentanter og tilsynsførende og 
Charlotte Styver (Dagtilbudschef).  
Vi laver en opfølgning på næste bestyrelsesmøde. 
 
Styrelsesvedtægt 
Ny styrelsesvedtægt tages på mødet næste gang. Her er en liste over de ændringer der er: 

- Der er tilføjet et afsnit om principper under opgaver og beføjelser. 
- Under beføjelser er også indført nyeste lovgivning omkring bestyrelsens rolle i forbindelse med 

læreplanen 
- Under sammensætning er der ændret i antal 
- Afsnittet om forældreråd og udvalg er slettet. 
- Der er tilføjet muligheden for at indvælge andre end forældre og medarbejdere i bestyrelsen 

 
Mvh stig 
 

 

Næste møde er d. 10.6. 25 


